



3 FEBRUARIE 2022

Comunicat de presă

INFORMARE PRIVIND

PROGRAMUL NAȚIONAL PENTRU REDUCEREA ABANDONULUI ȘCOLAR

Ministerul Educației a inițiat, prin adoptarea Hotărârii de Guvern nr. 1309/2021, Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar - PNRAS, cu o finanțare de 543 milioane euro, prin Planul Național de Reducere și Reziliență - PNRR.

În urma lansării invitației de participare, un număr de 87 de unități de învățământ din județul Vaslui și-au manifestat interesul prin completarea, până la data de 21.01.2022, a declarației de intenție (www.edu.ro/pnrr).

Situația statistică a numărului de participanți și a instituțiilor de învățământ care au răspuns invitației de participare la nivel de județ:

NR. CADRE DIDACTICE	NR. ELEVI	NR. ȘCOLI RISC MEDIUM	NR. ȘCOLI RISC LOW	NR. ȘCOLI RISC HIGH	NR. ȘCOLI MEDIUL RURAL	NR. ȘCOLI MEDIUL URBAN	NR. TOTAL ȘCOLI ÎNSCRISE
1756	11705	42	23	22	69	18	87

Tipurile de activități eligibile în PNRAS sunt foarte diversificate:

- activități pedagogice și de sprijin - cursuri remediale, activități de tip *școală după școală*, asigurarea consilierilor și mediatorilor școlari în comunitățile defavorizate, orientare școlară, cursuri de educație parentală, metode de predare pentru elevii cu CES, sprijin pentru concursuri școlare și orice alte activități adaptate elevilor din grupuri vulnerabile (elevi romi, elevi cu nevoi educaționale speciale, alți elevi cu risc ridicat de abandon școlar);
- activități *outdoor*, recreative, cercuri școlare, activități de sprijin individualizat, subvenții, activități extracurriculare, vizite de documentare, excursii, tabere, festivaluri, activități nonformale, activități culturale comunitare, sportive, susținerea unor parteneriate între școli și alte entități, sprijin pentru participare la concursuri, activități de *networking* școlar etc.;
- achiziția de echipamente IT, software, echipamente sportive, birotică, amenajare spații de lectură, amenajarea curții școlii, abonamente internet, kituri științifice, abonamente la platforme educaționale, cheltuieli cu mentenanța.

BIROUL DE PRESĂ
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VASLUI